

**AVVISO n. 4/2017 - Competitività****Comunicazione di ERRATA CORRIGE****25 luglio 2017**

Si comunicano **le seguenti rettifiche** per *errata corrige* nel testo delle “**Linee Guida alla gestione e rendicontazione del Piano formativo**”, *Allegato n. 9 dell'Avviso n. 4/2017*, pubblicato il 22 giugno 2017 sul sito *internet* [www.fondimpresa.it](http://www.fondimpresa.it):

A pagina 19, nel secondo capoverso del paragrafo 2.2.2,

*invece di*

... nei periodi che vanno dal 24 dicembre 2016 al 9 gennaio 2017 e dal 22 luglio al 10 settembre 2017. ...

*leggasi*

... nei periodi che vanno dal 23 dicembre 2017 al 7 gennaio 2018 e dal 21 luglio al 9 settembre 2018. ...

A pagina 74, dopo il punto 15 dell'Elenco Allegati,

*si aggiunge*

16	Dichiarazione di Rinuncia alla partecipazione al Piano formativo e al finanziamento di Fondimpresa	2.2.7
----	--	-------